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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A legjobb 15%-ba került az ALTEO az EcoVadis fenntarthatósági 
minősítésén  

 

2024. szeptember 26. – Ezüst minősítést szerzett az ALTEO Nyrt. a világ egyik 
legmegbízhatóbb fenntarthatósági rendszerében. Az EcoVadis független értékelő 
platform a vállalatok és beszállítók teljesítményét vizsgálja a környezeti, társadalmi és 
vállalatirányítási szempontok alapján. Jelenleg több, mint 130.000 vállalatot értékel a 
világ minden országában.  

Az ALTEO által elért ezüst minősítés egyben azt is jelenti, hogy az értékelés alapján a vizsgált 
vállalatok felső 15%-ába tartozik. A cég elsősorban a környezeti teljesítmény értékelése során 
kapott kiemelkedően magas pontszámot (80 pontot a maximálisan elérhető 100 pontból), de 
az etika, illetve a munka- és emberi jogok tekintetében is az iparági átlagot meghaladó 
teljesítményt mutatott. 

A minősítés jellegzetessége, hogy a hagyományos ESG tanúsítókkal szemben nem csak a 
vállalatok környezeti, társadalmi és vállalatirányítási teljesítményét méri, hanem figyelembe 
veszi a fenntartható beszerzési gyakorlatokat is. Az EcoVadis rendszer lehetőséget biztosít 
felhasználói számára, hogy kapcsolatba léphessen beszállítóival és megismerhesse azok 
fenntarthatósági törekvéseit. 

Az EcoVadistól kapott elismerés bizonyítja a Társaság fenntarthatóság és a CSR (Vállalati 
Társadalmi Felelősségvállalás) iránti folyamatos elkötelezettségét. A minősítés során szerzett 
értékes tapasztalatok felhasználásával a jövőben is mindent megtesz annak érdekében, 
hogy fenntartsa és fejlessze folyamatait, és ezáltal biztosítsa a magas szintű megfelelést a 
fenntarthatóság területén.  

 

ALTEO Csoport 

Az ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat, üzleti tevékenysége kiterjed a 
megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi 
vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, 
a megújuló energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- 
és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű 
eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, 
leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, 
mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre 
jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban pedig 
sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, a nyilvános 
részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat intézményi 
befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely 
működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, 
partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan 
növelje a részvényesi értéket. 

 

 


